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Protokół Nr 6/2025 

z dnia 18.09.2025 z posiedzenia Zarządu 

Lubelskiego Związku Strzelectwa Sportowego 

(przeprowadzonego w trybie zdalnym) 

 

Posiedzenie Zarządu otworzył i przewodniczył mu Prezes LZSS Grzegorz Michalczuk. 

W posiedzeniu uczestniczyli następujący członkowie zarządu LZSS: 

1. Grzegorz Michalczuk 

2. Marek Ilczuk 

3. Dawid Pawlak 

4. Tomasz Wernicki 

5. Adam Hnatów 

6. Andrzej Abramowicz 

Protokołował Tomasz Wernicki sekretarz LZSS. 

Przewodniczący powitał uczestników posiedzenia, następnie przedstawił proponowany 

porządek obrad: 

1. Powitanie zebranych przez przewodniczącego obrad. 

2. Sprawdzenie listy obecności. 

3. Stwierdzenie przez przewodniczącego obrad na podstawie listy obecności ważności 

zebrania i podejmowanych na nim uchwał. 

4. Przedstawienie proponowanego porządku obrad i zatwierdzenie go. 

5. Przyjęcie protokołu z posiedzenia zarządu z dnia 25.08.2025. 

6. Sprawy bieżące - sprawozdanie Prezesa z czynności wykonanych od ostatniego 

zebrania. 

7. Zatwierdzenie terminów egzaminów na patent. 

8. Dyskusja i wolne wnioski. 

9. Zamknięcie obrad. 
 
 
Ad 3. Na podstawie listy obecności przewodniczący stwierdził kworum i ważność 

podejmowanych na posiedzeniu uchwał. 

Ad 4. Przewodniczący posiedzenia przedstawił proponowany porządek obrad i spytał, czy 

są do niego jakieś uwagi? Uwag nie zgłoszono. Przewodniczący zarządził następnie 

głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 
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Ad 5. Przewodniczący spytał, czy są jakieś uwagi do treści protokołu z poprzedniego 

posiedzenia? Nikt nie zgłosił uwag do protokołu. Następnie przewodniczący zarządził 

głosowanie nad przyjęciem protokołu z posiedzenia z dnia 25.08.2025. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

Ad 6. Aby w przyszłości uniknąć konieczności pośpiesznego zwoływania posiedzeń 

zarządu wynikającego ze zbyt małej różnicy czasowej pomiędzy złożeniem wniosku 

patentowego przez zainteresowany klub do LZSS i koniecznością przekazania go do PZSS 

Prezes zaproponował, aby informować kluby o konieczności składania wniosków 

o organizację egzaminu patentowego do LZSS z minimalnym wyprzedzeniem sześciu 

tygodni przed datą proponowanego egzaminu. Umożliwi to zarządowi zwołanie posiedzenia 

i zatwierdzenie daty wnioskowanego egzaminu z zachowaniem statutowego terminu na 

zwołanie posiedzenia zarządu. 

Ze względu na zaprzestanie świadczenia usług przez dotychczasowego usługodawcę 

świadczącego usługę hostingu strony WWW został wybrany nowy usługodawca, z którym 

zawarto umowę na świadczenie usługi hostingu. Jest to firma SEO Host i roczny hosting 

będzie kosztował 242,31 zł. 

W związku z brakiem reakcji ze strony PZSS na wnioski o nadanie uprawnień do systemów 

informatycznych PZSS wyznaczonym członkom zarząd, oraz usunięciem uprawnień osób 

dotychczas je posiadających, prezes wystosował do PZSS oficjalne pismo w tej sprawie. 

Ad 7. Przewodniczący przedstawił wnioski, które wpłynęły do LZSS, w sprawie 

zatwierdzenia składów komisji egzaminacyjnych i terminów egzaminów w Lublinie 

i Zamościu, omówił je po krótce a następnie poddał pod głosowanie uchwałę przyjmującą 

je. 

15 Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

Ad 8. Tematów do dyskusji, ani wniosków nie było. 

Ad 9. Na koniec przewodniczący podziękował zebranym za udział w posiedzeniu. 

Na tym posiedzenie zarządu zakończono. 

 

Protokołował 

 

 

Tomasz Wernicki 

Przewodniczący obrad 

 

 

Grzegorz Michalczuk 

Prezes LZSS 


